1. 
A. ,,Ahol ketten szeretik egymást, ott hárman vannak: aki szeret, akit szeretnek és maga a szeretet." Értelmezze az idézetet! Mi a kapcsolat a szeretet és a Szentháromság között?
B. Egyik unokatestvére elég szabados életet él. Ugyanakkor szeretne jobb útra térni. Megkérdezi: Mi az az erkölcs? Mit válaszol neki?
2.

A. Mária Istenanya – mit jelent ez, hogyan lehetséges?
B. Az egyik osztálytárs arról panaszkodik, hogy lelkiismeret furdalás gyötri. Megkérdezi: Mi a bűn? Mi a kísértés? Mit válaszol?
3. 
A. Isten teremette a világot. Hogyan kapcsolható ez össze azzal, hogy Isten immanens?
B. Egyik fiatal rokona, aki szereti zavarba ejtő kérdésekkel bombázni a szüleit látogatóban van Önöknél, és megkérdezi: Mi az a szexualitás? Mit válaszol?
4. 
A. A Szentségek és kategorizálásuk.
B. Barátjával/barátnőjével beszélget és az alábbi témák kerülnek elő:

Mi nem tartozik a szexualitáshoz? Mi tartozik hozzá a szexualitáshoz? Mit válaszol?
5. 
A. A bérmálási szertartás szimbolikájának tartalma.

B. Egyik lány osztálytársa rendszeresen hangoztatja mennyire sok fiúval volt már. Egyszer meglepő módon azt kérdezi: Mi az összefüggés a szexualitásban és a felelősségben?
6. 
A. Háború és béke – keresztény szemmel.
B. Egyik ateista ismerőse azt a feladatot kapja, hogy kiselőadást írjon az alábbi témában: Mi Jézus Krisztus evangéliuma? Hogyan segítené Őt a kérdés megválaszolásában?
7. 
A. Szabadakarat – szabad választás: Egyház és állam. 
B. A testvére/ az egyik barátja összeveszik az egyik barátjával és Öntől kér tanácsot, hogyan békülhetne ki vele, mert nagyon rosszul érzi magát miatta? Mit tanácsolna neki?
8. 
A. A szentmise és részei; egyéb liturgikus cselekedetek, ezek funkciói.
B. Egyik barátja, aki most csalódott az egyházban megkérdezi: Mit akart Jézus elérni a törvényeivel? Mit válaszol?
9. 
A. Az egyházi rend szentségének gyökere, fokozatai.
B. Szülei látják, hogy egyre többet imádkozik, és egyik este megkérdezik Öntől: Milyen legyen az imádság? Mi volt Jézus megszületésének fő célja? Mit válaszol?
10. 
A. A halál és ami utána van. Jézus legyőzte a halált; mit jelent ez számunkra?
B. Mi a házasság? Honnan tudom, ki a nagy Ő? Egy barátja odamegy Önhöz, azt mondja, hogy nagyon szeretik egymást, de nem szeretnének összeházasodni, mert a papír nem fontos. Hogyan reagálna erre?

11. 
A. Fejtse ki az egyház lényegét jelentése (ekklészia=egybehívás) alapján!

B. Barátja azt mondja, hogy azért nem akarnak összeházasodni, mert akkor megszűnik a szerelem. Mi a véleménye erről?
12. 
A. Az Ó- és Újszövetség felépítése, részei.
B. Egy zsidó barátnője, akitől a mélyen antiszemita családja eltiltotta, felhívja az éjszaka közepén, hogy azonnal menjen át hozzá, ugyanis most derült ki, hogy terhes a mormon szomszédjuktól, aki néhány hete erőszakolta meg őt, de erről csak Ön tud. Mi tesz?
13.
A. Hinni vagy nem hinni? – A hit és következményei.
B. Egyik tanára megkérdezi: Hogyan lett az ember? Isten teremtette a paradicsomban, vagy a majmokból fejlődött ki? Mit válaszol?
14. 
A. A keresztény imádság mintája; értelmezze a benne szereplő hét kérést!

B. Párjával boldog házasságban élnek. Gyereket várnak, de a párja azt mondja: Minek kereszteljük mi meg a gyereket? Most mit tesz? Mit mond?

